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REPUBLIKA HRVATSKA 

VARAŽDINSKA  ŽUPANIJA 

GOSPODARSKA ŠKOLA VARAŽDIN 

KLASA: 007-04/24-01/8 

URBROJ: 2186-148-05-24-2 

Varaždin, 18. 4. 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U četvrtak, 18. travnja 2024. godine održana je elektronska sjednica Školskog 

odbora Gospodarske škole Varaždin, u vremenu od 12,00 do 17,00 sati. 

 

Pozivi za sjednicu Školskog odbora te popratni dokumenti poslani su svim 

članovima Školskog odbora elektronskim putem, te su bili dužni očitovati se e-mailom 

o davanju suglasnosti na predloženo: 

 

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice Školskog odbora 

2. Donošenje Izmjena i dopuna Statuta Gospodarske škole Varaždin 
3. Davanje suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnih odnosa po 

objavljenim natječajima 
 

Elektronskoj sjednici pristupili su: 

 
I. ČLANOVI ŠKOLSKOG ODBORA: 

 
a) IZ REDA UČITELJA, NASTAVNIKA I STRUČNIH SURADNIKA: 

1. Tomislav Purgarić 

2. Vesna Vražić 
 

b) IZ REDA ZAPOSLENIKA: 
1. Brankica Vrček 

 
c) IZ REDA RODITELJA: 

1. Mihajlo Ivaniš 
 

d) IZ REDA OSNIVAČA: 

1. Dražen Cesar 
2. Zlatko Novoselec 

 
II.  SJEDNICI NIJE PRISTUPIO: 

1. Mario Lešina, iz reda osnivača, opravdano, iz osobnih razloga 

 

Z A P I S N I K 

s osme sjednice ŠKOLSKOG ODBORA 

GOSPODARSKE ŠKOLE VARAŽDIN 



2 
 

Članovi Školskog odbora dostavili su svoje očitovanje na predložene točke 

dnevnog reda.    

 

Ad 1 

Usvajanje zapisnika s prošle sjednice Školskog odbora 

 Svim članovima Školskog odbora dostavljen je zapisnik s prošle sjednice 

Školskog odbora na koji nije bilo primjedaba te je jednoglasno usvojen.  

 

ODLUKA 

Školski odbor jednoglasno je usvojio zapisnik s prošle sjednice Školskog odbora 

održane 27. ožujka 2024. godine. 

 

 

 

Ad 2 

Donošenje Izmjena i dopuna Statuta Gospodarske škole Varaždin 

Nakon dobivenog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti župana Varaždinske 

županije za donošenje Izmjena i dopuna Statuta Gospodarske škole Varaždin potrebno je 

donijeti Izmjene i dopune Statuta. Ravnateljica moli suglasnost za donošenje Izmjena i 

dopuna Statuta čiji je prijedlog teksta utvrđen na prošloj sjednici Školskog odbora. 

 

PRILOG 1: Zaključak o davanju prethodne suglasnosti župana Varaždinske županije 

za donošenje Izmjena i dopuna Statuta Gospodarske škole Varaždin 

 

ODLUKA 

Školski odbor donosi Odluku o donošenju Izmjena i dopuna Statuta Gospodarske 

škole Varaždin 

 

 

 

Ad 3 

Davanje suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnih odnosa po 

objavljenim natječajima 

Na raspisani natječaj za radno mjesto nastavnika psihologije za 1 izvršitelja na 

određeno nepuno radno vrijeme (4 sata nastave tjedno) te za 1 izvršitelja na određeno 

nepuno radno vrijeme (10 sati nastave tjedno) pristigla je jedna molba za radno mjesto 

nastavnika psihologije na određeno nepuno radno vrijeme od 4 sata nastave tjedno. 

Nakon provedenog natječaja kandidat Devid Kos je zadovoljio na testiranju. Obzirom 

da je Devid Kos već zaposlen na puno radno vrijeme, ravnateljica moli suglasnost za 

sklapanje ugovora o dodatnom radu s Devidom Kosom na radno mjesto nastavnika 

psihologije na određeno vrijeme za 4 sata nastave tjedno. 

Za natječaj za nastavnika psihologije na određeno nepuno radno vrijeme (10 sati 

nastave tjedno) donijeta je Odluka o obustavi postupka obzirom da nije bilo prijava na 

natječaj. 

 

PRILOG 2: Rang lista kandidata za radno mjesto nastavnika engleskog jezika i 

Zapisnik o provedenom postupku testiranja kandidata  
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ODLUKA  

Školski odbor jednoglasno donosi Odluku o davanju suglasnosti ravnateljici za 

zasnivanje radnog odnosa po objavljenom natječaju za radno mjesto nastavnika 

psihologije – 1 izvršitelj na određeno nepuno radno vrijeme za 4 sata nastave 

tjedno s Devidom Kosom 

 

 

 

  

ZAPISNIČAR                                                PREDSJEDNIK ŠKOLSKOG ODBORA 

 

Kristina Đurman                                                        Tomislav Purgarić 


